
Προσοχή: Διαβάστε το εγχειρίδιο πριν τη χρήση. / Μην στρέφετε την έξοδο νερού προς 
άτομα ή ζώα! / Μην στρέφετε την έξοδο νερού προς ηλεκτρικό εξοπλισμό! 

Τοποθέτηση των μπαταριών: 1. Αφαιρέστε το καπάκι από το πίσω μέρος του 
προγραμματιστή σύροντάς το προς τα έξω. 2. Τοποθετήστε δύο αλκαλικές μπαταρίες ΑΑ 
(1,5 V) (δεν περιλαμβάνονται) και τοποθετήστε το καπάκι πίσω. 3. Αντικαταστήστε την 
μπαταρία όταν αναβοσβήνει το εικονίδιο χαμηλής μπαταρίας. 

Προγραμματισμός: 1. Περιστρέψτε τον διακόπτη στις θέσεις που υποδεικνύονται για 
ρύθμιση (προγραμματιστής διπλής εξόδου: 2. Πατήστε το κουμπί L/R για εναλλαγή μεταξύ 
αριστερής και δεξιάς εξόδου για όλους τους προγραμματισμούς). 3. Η αριστερή και η 
δεξιά έξοδος μπορούν να λειτουργούν ταυτόχρονα. (Η ροή του νερού θα μειωθεί όταν 
χρησιμοποιούνται και οι δύο πλευρές ταυτόχρονα). Σημείωση: Ο διακόπτης  πρέπει να 
βρίσκεται στη θέση Run για να λειτουργεί ο προγραμματιστής (για την προγραμματισμένη 
λειτουργία ή την χειροκίνητη λειτουργία). 

Ρύθμιση ρολογιού: 1. Περιστρέψτε τον διακόπτη στη θέση Set clock. 2. Η ένδειξη του 
ρολογιού θα εμφανίζεται σε AM (π.μ.) ή PM (μ.μ.). 3. Πατήστε το κουμπί + ή – για να 
προχωρήσετε την ώρα του ρολογιού προς τα μπροστά ή προς τα πίσω (κρατήστε 
πατημένο το κουμπί για γρήγορη αλλαγή). 
 
Ώρα έναρξης 1. Περιστρέψτε τον διακόπτη στη θέση Start Time (προγραμματιστής 
διπλής εξόδου: Πατήστε L/R για να επιλέξετε την Αριστερά ή Δεξιά έξοδο νερού). 
2. Πατήστε το κουμπί + ή – για να ρυθμίσετε την ώρα έναρξης (κρατήστε πατημένο το 
κουμπί για γρήγορη αλλαγή). 
 
Διάρκεια: 1. Περιστρέψτε τον διακόπτη σε How long. 2. Πατήστε το κουμπί + ή – για να 
ρυθμίσετε τη διάρκεια του ποτίσματος (1 λεπτό έως 360 λεπτά). 
 
Συχνότητα: 1. Υπάρχει η δυνατότητα να ρυθμίσετε το πρόγραμμα να επαναλαμβάνεται 
κάθε 6, 12 ώρες ή από 1 έως 7 ημέρες. 2. Περιστρέψτε τον διακόπτη σε How often.  
3. Πατήστε το κουμπί + ή – για να ρυθμίσετε τη συχνότητα. 
 
Εκτέλεση: 1. Περιστρέψτε τον διακόπτη σε Run. 2. Ο προγραμματιστής λειτουργεί 
ανάλογα με τον προγραμματισμένο χρόνο, την διάρκεια και την συχνότητα που έχετε 
επιλέξει. 3. Οι χρόνοι έναρξης και η διάρκεια του κύκλου διατηρούνται κατά τη λειτουργία 
Off ή Run. 4. Ο διακόπτης πρέπει να παραμείνει στη θέση Run για να εκτελεστεί ο κύκλος 
του προγράμματος. Εάν ο διακόπτης γυρίσει σε οποιαδήποτε άλλη θέση, το πότισμα θα 
σταματήσει. 5. Οι σταγόνες θα εμφανίζονται όταν είναι ενεργοποιημένο το πότισμα. 
 
Ρύθμιση αναβολής (αναβολή ποτίσματος): 1. Με τον διακόπτη στη θέση Run, το πάτημα 
(+) θα προκαλέσει αναβολή 24 ωρών στο πρόγραμμα (προγραμματιστής διπλής εξόδου: 
Η ίδια αναβολή θα συμβεί και στις δύο εξόδους, Αριστερή και Δεξιά) . 2. Επιλογή 
αναβολής: 0, 24, 48 και 72 ωρών. Ο χρόνος αναβολής μπορεί να αλλάξει πατώντας + ή – 
ανά πάσα στιγμή. 3. Η οθόνη θα ανάβει μεταξύ των ωρών που απομένουν πριν συνεχιστεί 
ο προγραμματισμένος κύκλος. 4. Για να αφαιρέσετε την αναβολή ποτίσματος, γυρίστε τον 
διακόπτη στο Off και μετά ξανά στο Run ή μειώστε τον χρόνο αναβολής στο 0. 

 



Χειροκίνητο (στιγμιαίο) πότισμα: 1. Για να ποτίσετε αμέσως, χωρίς να διακόψετε τον 

καθορισμένο κύκλο, πατήστε το κουμπί  για να ξεκινήσει το πότισμα. 2. Αυτή η 
λειτουργία θα εκτελεστεί μόνο όταν ο διακόπτης είναι στη θέση Run. 3. Προγραμματιστής 
διπλής εξόδου: Επιλέξτε την Αριστερή ή Δεξιά έξοδο νερού (μεταξύ τους μπορούν να 
έχουν διαφορετική διάρκεια ποτίσματος). 4. Πατήστε το κουμπί + ή – για να ρυθμίσετε 
από 0 σε 240 λεπτά ανά πάσα στιγμή. 5. Για να συνεχίσετε τον προγραμματισμένο κύκλο, 

πατήστε ξανά το κουμπί  ή περιστρέψτε το κουμπί στη θέση Off και πίσω στο Run. 
 
Απενεργοποίηση: Η περιστροφή του διακόπτη στη θέση Off από οποιαδήποτε άλλη θέση 
θα σταματήσει αμέσως το μη αυτόματο ή το προγραμματισμένο πότισμα. 
 
Επαναφορά: Πατώντας το κουμπί Reset για 2 δευτερόλεπτα θα διαγραφούν όλα τα 
προγράμματα και ο προγραμματιστής θα επιστρέψει στην εργοστασιακή του κατάσταση. 
 
Εγκατάσταση: 1. Συνδέστε τον προγραμματιστή σε μια εξωτερική βρύση και ανοίξτε τη 
βρύση μετά τον προγραμματισμό του. 2. Δεν προορίζεται για χρήση σε εξόδους 
συνδέσμων «Y» ή σε άλλα εξαρτήματα λάστιχων.  
 
Επίλυση Προβλημάτων: 
 
Πρόβλημα: Δεν ανοίγει οθόνη. 
Ελέγξτε εάν: 1. Οι μπαταρίες έχουν τοποθετηθεί σωστά. 
2. Οι μπαταρίες έχουν χαμηλή στάθμη. 
 
Πρόβλημα: Ο προγραμματιστής δεν ποτίζει ή δεν ανάβει την επιθυμητή ώρα. 
Ελέγξτε εάν: 1. Η θέση του διακόπτη είναι στο Run. 2. Η βρύση είναι ανοιχτή. 3. Το ρολόι 
έχει ρυθμιστεί στην σωστή ώρα, συμπεριλαμβανομένων των AM (π.μ.) ή PM (μ.μ.). 4. Αν 
η στάθμη της μπαταρίας είναι χαμηλή. 5. Προγραμματιστής διπλής εξόδου: Η επιθυμητή 
έξοδος (αριστερή ή δεξιά) είναι προγραμματισμένη. 6. Η αναβολή ποτίσματος είναι 
ενεργοποιημένη. 7. Η ώρα έναρξης ποτίσματος έχει ρυθμιστεί στην επιθυμητή ώρα, 
συμπεριλαμβανομένων των AM (π.μ.) ή PM (μ.μ.).  
 
Πρόβλημα: Το πότισμα δεν σταματάει.  
Ελέγξτε εάν: 1. Η διάρκεια ποτίσματος έχει ρυθμιστεί στον επιθυμητό χρόνο. 2. Η 
χειροκίνητη λειτουργία είναι ενεργοποιημένη. 
 
 

Μπαταρίες 2 x 1,5 V AA 

Ελάχιστη/Μέγιστη 

Πίεση 
0.5/12 bar 

Ελάχιστη/ Μέγιστη 

Θερμοκρασία 
+1/+60° C 

Σύνδεση Βρύσης G 1/2, G 3/4, G 1 

Κατάλληλη διάρκεια 

χρήση Μπαταρίας  
1 χρόνος 

 


